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EXAMEN (Module - Complexité \l;_,-nmImm;n_n;1
(16 Janvier 2014, Durée lh30)

Exercice | : (5 points)
5011 un probléme de taille n. on dispose d une méthode A le ramenant 4 un probléme analogue de

taille (n-1) moyennant des opérations de complexité O(n) et d’une méthode B le ramenant a 2 problémes
= '--l - et @ N -.'r . " & :
de taille n/2 moycnnant des operations de L‘nr]1|‘~.h,--. e Ofn) | "-"-l“‘-"l des algorithmes A et B est le meilleur

Exerciee 2 : (5 points)

Soit | une i[]HHﬂﬁ‘ du [11'U|1|L"’I1'1L‘ de satistiabilité a n variables Ea||,||-.,___,u”: conteénant m clauses
e, . . dCm.

On considere I‘CHHL‘I“[‘IJL‘ \';-“-"Hu,-il Ol U, .1!‘1[‘|L1|‘;1ii dans la clause ¢ e
On définit sur V la relation d’équivalence R définic pal
(u, )R (u;-,17) si et seulement si i4i° ef T TR n; 1=1,....n
Montrer que I est satisfaite si et seulement si il existe une classe d’éc
Montrer que cette transformation est polynomiale

jmvalence contenant m €léments

Application : On considére I’expression I-'Z(?r! Vi VU N U NV U N U N U VUL )
) £

) .

- |

Donner les classes d’équivalence de la relation R. T peut-elle étre vrai °
Memes questions pour E'=(u, v u, v it,) A (i1, V'u, ) A (u,) A (i

Exercice 3 : (5 points)

e

On considere la suite récurrente (de terme général U,) définie par :
Up=1;U;=0etU, =1
s =2U 4 U9 2,3 pour tout n>3
Donner une expression E calculant U, en fonction de n.
Donner le nombre d’opérations nécessaires pour déterminer U, pour un n donne :
a) En utilisant la formule de récurrence
b) En utilisant I'expression E
Quelle est la maniére la plus avantageuse

Exercice 3 : (5 points)

On consideére le probleme d’affectation suivant (3 ouvriers et 3 tiches):
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a) Quelle est la solution donnée par la procédure suivante : affecter Ol a la tache h‘ﬁl |
l"ouvrier O2 a la tache la moins couteuse parmi les taches restantes ete ...
b) Quelle est la solution donnée par la procédure suivante : classer les coutsdans | '
commencer a aflecter les ouvriers dans ’ordre de ces COuLs.,
C) Est-ce gue 'une des deux pn_u;:.jdL1rr.:-; ci-dessus a fourni une solution ﬂp-lin“mln
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